

*Награждение почетного президента Союза педиатров России
А.А. Баранова орденом «За заслуги перед Отечеством» I степени*

1 июня 2022



**1 июня 2022 года в Международный день защиты детей
А.А. Баранов, почетный президент Союза педиатров России
стал полным кавалером ордена «За заслуги перед Отечеством»,
получив самый высший – I степени, – из рук министра науки
и высшего образования Российской Федерации Валерия Фалькова**

Среди полных кавалеров этого ордена – медиков всего трое, и один из них – педиатр. Это подчеркивает внимание высшего руководства страны к вопросам ее будущего – детям, и тем, кто стоит на защите их здоровья, – педиатрам. Указ о награждении, подписанный президентом России В.В. Путиным, вышел несколько месяцев назад, но пандемия коронавируса не позволила случиться официальному награждению раньше. Однако сейчас, в Международный день защиты детей, все педиатры нашей страны сердечно поздравляют с высокой правительственной наградой Александра Александровича Баранова, председателя редакционной коллегии журнала «Педиатрия. Журнал имени Г.Н. Сперанского», который посвятил всю свою жизнь Ее Величеству Педиатрии и благородному делу служения маленьkim гражданам нашей страны.